

## MINISTAR ODBRANE BORAVIO U POSJETI OPŠTINI DANILOVGRAD

Tokom današnje posjete ministra odbrane Bora Vučinića, predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je ministra informisao o trenutnoj situaciji u Danilovgradu, preduzetim aktivnostima na sanaciji posledica nevremena, te prioritetima djelovanja u narednom periodu.



Na sastanku, kojem su prisustvovali i zamjenik načelnika Generalštaba pukovnik

Zoran Lazarević, komandant Centra za obuku Vojske Crne Gore pukovnik Željko Žegarac, predsjednik Skupštine opštine dr Miodrag Đurović, i potpredsjednici Opštine Zoran Bošković i Vidoje Pavićević, predsjednik Đuranović je istakao da su sve strukture pokazale ozbiljnost i efikasnost u odgovoru na izazove ove elementarne nepogode.

Upoznao je ministra da su svi pristigli zahtjevi za dostavu hrane i zdravstvene usluge uspješno realizovani. Posebno je važno da su građani dnevno informisani o preduzetim aktivnostima putem lokalnog Radija i sajta Opštine. Takođe, izuzetna koordinacija sa Operativnim štabom koji je uvijek izlazio u susret potrebama koje je iskazivao Opštinski tim za upravljanju u vanrednim situacijama dodatno je osnažila kvalitet i pravovremenost djelovanja. Posebno je istakao učešće Vojske Crne Gore u svim aktivnostima, naročito u angažovanju materijalno-tehničkih sredstava, ljudstva i smještajnih kapaciteta. U ovim trenucima nije izostala ni podrška građana ali i pojedinih donatora.

U toku razgovora, ministar Vučinić je istakao važnost uloge Vojske Crne Gore u ovakvim situacijama, ali i Uprave policije, Elektroprivrede Crne Gore, zdravstvenih ustanova i drugih, što je uz dobru koordinaciju na lokalnom nivou uslovalo dodatnu efikasnost, te da je Opština Danilovgrad dobar primjer kako treba odgovoriti i na vanredne okolnosti. Saradnja koja odlično funkcioniše je i očekivana s obzirom da se u Danilovgradu nalaze važne vojne i policijske institucije.

Na kraju sadržajnog susreta, zajednički je konstatovana uspješna saradnja u interesu građana i obezbeđivanju normalizacije uslova za odvijanje života i rada.